
m 
világháboru után a gazdnségi rend 

rult, a vagyoni eltolódások meg na- 

bak lettek és még nagyobb lett 

knak a száma, akik a nincstelenség 

va alatt roskadoznak. Az emberiség- 

ez a része eleinte csak nyögött, majd 

kezdett, később titokban szer- 

mert senki sem él szivesen nineste- 

égben és nyomorban. Ezeknek a ha- 

as legiójával szemben az emberiség 

elenyész kis része minden földi 

énznek ezek a fejedelmei, a plutokra- 

a világ uj arisztokráciája, igyekszik 
a kedvező helyzetét állandósitani, 

nden megengedett és meg nem enge- 
eszközzel fentartani, ami a másik 

orban természetes ellenhatást vált ki. 

ta világ a világ, az emberek között 

dig voltak különbségek anyagi tekin- 

en is éppen ugy, mint szellemi javak- 
n, müveltségben, tehetségben és más 

lajdonságokban. Az egyenlőség nem is 

ben van, hogy az emberek között meg- 

züntessék a különbségeket. A szabadság 
em azt jelenti, hogy mindenki azt tehet, 

akar. Aminthogy a testvériség fo- 
a is abban merül ki, hogy embersé- 

Bes legyen egymás irányában minden 

oltsó! ber. A szabadság, egyenlőség és test- 
é ériség szentháromságát a nagy francia 

rradalom teremtette meg, de ugy a 

rradalom maga, mint az azóta leját- 

dott események megesufolták, disz- 

reditálták. A plutokrácia pedig az első 

sorban harcol az ellen, hogy ezek az el- 
vek megvalósulhassanak. A plutokrácia 

ai gyakorlati megjelenésében egyene- 

ellentéte a szabadságnak, egyenlő- 

gnek és testvériségnek. Nincs szabad- 

g a legszükségesebb anyagi javak hiá- 
ban. Vagy hol van az egyenlőség le- 

hetősége a dölyfös dusgazdag és nincs- 

len szegény között? Hol marad a test- 
riség, ha a pénz fejedelmei anyagi ja- 

aikat csak saját egyéni céljaik szolgála- 
a álitják és nem a közösség javára 

minős 

mokrácia korszakában élünk. És a 

alódi, helyesen értelmezett demokrá- 

yre. Olyan demokrácia szükséges, 

ecsülésében, egymás megsegitésé- 

ek alapja az anyagiak igazságos és 

ölcsöztetik? Hamisan értelmezett 

eghamisitásban a plutokrácia jár elől. 

nélkül a rend a világon nem állhat 

az emberségességben, egymás 

jelentkezik. Amely az emberek kö- 
ező nem élesiti el 

sáNs 

VIII. Edward angol kirany elhalasz- 

tetta döntéset ismeretes terve ügyében. 

Angliában ennek következteben a fe- 

szültség tegnapra lényegesen enyhült. 

Ugy tudják, hogy az elherasztásban 

nagy része van Chu rehillnek, aki 

azt ajánlotta, hogy a király ne áöntséön 

most, hanem egy ideig még fonteljan meg 

szándékait. 

A király egyik bizalmas baraija 

közölte Churchill javaslatát az 

uraikodóval, aki azt el is fo- 
gadta. 

Baldwin délben kihalleatáson volt a i 

rálynál. 
Őriási érdeklődés előzte meg az ange 

alsóház hétfő délután tartott ülését, 

A teremben feszült csend támadt. 

Baldwin szólásra emelkedett és ezeket 

mondta: 

Igen, van. örömmel ragadom meg 

az alkalmat, hogy nyilatkozzam. A kor- 

mányt az egész ügy megfontolása során 

komely körülmények vezették és vezetik.
 

A legteljesebb alkotmányhüség- 

gel igyekszünk olyan döntéshez 

jutni, amely figyelemmel van a 

király jövendő boldogságára és 

alattvalóinak érzelmeire. 

Nem hagyhatom szó nélkül, hogy a na- 

pok óta érezhető feszültség enyhül. A 

döntésnél nem szabad kockára tenni sem 

az alkotmányt, sem pedig a birodalom 

érdekeit. A király és a kormány közötti 

viszonyra vonatkozólag nirek kerültek 

Botrány tört ki chu 

Atlee őrnagy azt kérdezte a miniszter- 

elnöktől, hogy a király nem döntött még
 

a morganatikus házasság ügyében?
 

Baldwin igy válaszolt: 

-Mindenkor kész vagyok pótkérdé- 

sekre felelni, most azonban, amig a ki- 

rály személyesen nem hozza meg dön- 

tését, nem adhatok semmiféle választ. 

Annál is inkább nem tehetem 

azt, mert döntés még nincsen. 

Baldin beszédét ezekkel a szavakkal 

fejezte be: 

- eméllem a Mirállyal való peszélge- 

magvan a 

z angol Király ma repülőgépen 

kamesbe indul, ahonnan két nap 
mulva érkezik vissza Londonba 
és csak azután lesz döntés 

amely romániai időszámitás szerint öt 

órakor nyilt meg. Az ülésen a képviselők 

majdnem teljes számban voltak jelen. 

A király már hetek előtt felvetette a kérdést 
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Nem hiányzott 

egyetlen tagja sem. Amikor 

Baldwin miniszterelnök a te- 

rembe lépett, lelkesen megtap- 

solták. 

Sietve végeztek az interpellációkkal és 

ennek megtörténte után Atlee őrnagy , 

a munkáspárt parlamenti vezére, emel- 

kedett szólásra és ezt kérdezte Baldvirn 

tól: 
- Van-e a miniszterelnök urnak leg 

utóbbi nyilatkozatához valami hozzáten 

ni valója? 

a kormány 

forgalomba, amelyekből semmi nem fedi 

a valóságot. 

A kérdést már néhány hét előtt 

maga a király vetette fel, ami- 
kor szóba hozta előttem azt a 

szándékát, hogy nőül óhajtja 
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vihart keltett. Ezt kérdezte a miniszter- 
elnöktől: 

- Megigéri a miniszterelnök ur, 

hogy semmiféle visszavonhatatlan lépés 

nem történik, mielőtt a kormány arról 

az alkotmány értelmében nem világo- 

sitja fel a parlamentet? 

A kormánypárt padsoraiban erre 

óriási vihar tört ki. Iyeneket kiáltoztak 

Churchill felé: 

Szégyen! Gyalázat! 

Churchill megismételte kérdését, 

mire ujabb vihar tört ki. Orkánként 

kKiáltoztak feléje: 

Rendre! Rendre! 

Churchill: Ha a Ház nem adja meg 
azt a jogomat, hogy kérdést intézhes- 
sek a kormányhoz, akkor nyomatéko- 

san rá kell mutatnom arra, hogy később 

esetleg olyan kérdéseket leszek kényte- 

len feltenni, amelyek kellemetlenül 

érinthetik a kormányt. 

- üljön le! - hangzott kar- 

ban a kormánypárt felől. 

Churchill: Hálás vagyok azért, 
amit Baldwin miniszterelnök mondott, venni Simpsonnét, mihelyt sza- 

bad lesz. 

Amikor őfelsége majd elhatározza, hogy 

ezt milyen formában kivánja megtenni, 
a kormány közölni fogja azt az alsóház- 
zal és a dominionok kormányaival. Ami- 
kor ez megtörtént, akkor majd a kor- 
mány és a dominionok kormányai hatá- 
rozni fognak arról, hogy milyen taná- 
csot adjanak őfelségének. Várjuk be nyu- 
godtan őfelsége döntését. 

rchill beszéde alatt 
tés során csak a morganatikus házas- 
ságról volt szó és a kormány nem adott 

semmiféle tanácsot a királynak. 

A tanácskozások magántermés 

szetüek és információs jelle- 
güek voltak. Nyilatkozatomat 
nem tudom befejezni anélkül, 

hogy ne fejezzem ki az alsóház 

iránti hálámat és az egész kor- 

mány hüségét őfelsége a király 
iránt. 

teni a vagyoni demokráciát a plutokrácia 

vagyoni arisztokráciájával szemben. A 
kell kényszeriteni. Lehetővé kell 

minden embernekanyagi boldogulásá! 

kormány között lesz-e tárgyalás a mor- 

latommal, amely szerint az alsóbháznak 

Churchill szólalt fel azután és fel- 

szólalása a kormánypárt: soraiban nagy 

de szeretném, ha biztositana arról, hogy 

jóvátehetetlen lépések nem történnek. 

Churchill szavaira ujból kitört a vi- 
har. Mikor a csend helyreállott, Bald- 

win ezeket mondotta: 

- Közlöm Churechill urral, hogy nem 

tudom még milyen lesz a király dön- 

tése és igy nem tudok a most feltett 

kérdéshez egyáltalában semmit sem 

szólnii 

Thurtle munkáspárti képviselő 

azt kérdezte, hogy parlament és a - 
a 

ganatikus házasságról? 

A kérdésre mindenfelől nagy 

ellentmondás támadt. Baldwin 

a képviselő kérdésére nem vá- 

laszolt. 

Wedgewood ezredes ezután azt 

kérdezte az alsóház ülésén: 

Hajlandó-e az alsóház foglalkozni 

multkor beterjesztett határozati javas- 

VIII. Edward király előtt tett hüséges- 

küjén nem változtat az a tény, hogy
 a 

koronázáson milyen eleélvieteet n nem 
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jelennek meg, vagy megjelennek? 

- Nem, nem, - zugta a kor- 

mánypárt. 

- Nem, - felelte egyszerüen Bald- 
wWin. í 

Wedgewood erre pótkérdést akart fel- 
tenni, azonban a speaker megvonta tőle 
a szót, 

A lordok háza is összeült a dél- 
után folyamán ülésre. A karza- 
tok zsufoltak voltak és azokon 
különösen sok hölgy foglalt 

helyet. 

Lord Sneel, a munkáspárti ellenzék 

vezére azt kérdezte, hogy a kormánynak 
a legutóbbi alkotmányjogi válsággal 
kapcsolatosan nincsen-e valami monda- 

nivalója. 

Lord Halifax főpecsétőr válaszolt 
a kormány nevében. Ugyanazt a beszé- 
det mondotta el, amelyet Baldwin mi- 

niszterelnök az alsóházban azzal a kü- 

lönbségel, hogy az én" szó helyett min- 

denütt a „miniszterelnök" kifejezést 

használta. 
Sneel: Tudomásul veszem a választ. 

Azt veszem ki a nemes lord sza- 

vaiból, hogy a döntés még nem 

történt meg. Nem szabad azon- 

ban az ügyet tulhosszura ha- ; 

lasztani, mivel az káros hatásu 

lehetne. 

Lord Crean ellenzéki szabadelvü fő- 
rend, akit három előző uralkodó a bizal- 
mmával tüntetett ki, ezeket mondotta: 

- Kijelenteni kivánom, boldog va- 
gyok, amikor tudomásul vehetem, hogy 

a kormány nem igyekezett nyomást gya- 
korolni a királyra. (Eljenzés.) Nagy há- 

lára érzem magam kötelezve, hogy a 

kormány mérsékelt álláspontot tanusi- 
tott. 

Megragadom az alkalmat, hogy 

kifejezést adjak együttérzé- 

sünknek a király, a királyi csa- 

lád és főleg Mary királyné 

iránt, aki nem szünik meg soha- 

sem törődni alattvalóik sorsá- 

val. 

Lord Halifax meghatottan jelentette 
Ki, hogy a kormány ezt közölni fogja a 
királlyal. 

Londonban tegnap délután olyan 
hirek terjedtek el, hogy Edward király 
repülőgépen a franciaországi Cannesba 
utazik, ahol tartózkodik. A 

király két napig marad Cannesban és 
megtárgyalja további 
terveit. 

A londoni lapok megelégedéssel álla- 
pitják meg, hogy váratlanul bekövetke- 
zett a feszültség enyhülése és minden 
jel arra vall, hogy sikerülni fog belpoli- 
tikai megrázkodtatások nélkül megta- 

mámni a kivezető utat. 

Hivatalosan közlik, hogy a király 

az utolsó napok izgalmai foly 

tán kimerült és döntését éppen 
azért még nem hozza nyilvá- 
nosságra. A döntés elhalasz- 
tása mindenütt jótékonyan ha- 

tott 
A Reuter-ügynökség hivatalos közle- 

iményt adott ki, amelyből kiderült, hogy 
a királynak saját kivánságára meggon- 
dolási időt adtak végleges döntésének 

meghozatalára. Egy pillanatig sem volt 
szó arról, hogy a kormány bármilyen 

nyomást gyakoroljon a királyra és, 
hogy véleményt nyilvánitson arra vo- 
natkozólag, miképpen döntsön a király. 
A király még mindig a Belvedere-kas- 

télyban van. Tegnap sétált ki először vi- 
rágos kertjébe kedvenc foxterrierjével. 

AMarlborou g h-palota előtt, amely- 

ben Mary anyakirályné lakik, tegnap 
óriási tömeg várakozott. Amikor azután 
a királyné kikocsizott, lelkes éljenzés fo- 
gadta. 

A cravdoni rendőrbiró tegnap itélke- 
zett három fiatalember felett, akiket 
egy ház falának megrongálásával vá- 
doltak. A fiatalemberek ugyanis plaká- 

tot ragasztottak a falra „Védjük meg 
a királyt!" felirással. 

A rendőrbiró a három fiatal- 
embert egyenkint tiz schilling 

pénzbüntetésre itélte. 

Az itélet kihirdetése után az ifjak 
egyike igy szólt: 

- Nem tudtuk eddig, hogy Angliá- 

ban nem szabad megvédeni a királyt! 
- Most már tudjátok, - mondotta a 

rendőrbiró. 
Budapestről az utóbbi napokban igen 

megnövekedett az Angliába irányuló 
táviratforgalom. Amióta köztudomásu- 

ö naze 

vá vált Edward király terve, Budapest- 
ről több mint kétezer táviratot küldtek 
Londonba. Ezeket a táviratokat részben 
a magyar fővárosban élő angolok, rész- 
ben pedig magyar alattvalók adták fel. 
A táviróhivatalban természetesen nem 
árulták el az ujságiróknak a sürgönyök 
tartalmát, azonban annyit mégis mond- 
tak, hogy 

a kétezer távirat mind rokon- 

szenvét fejezi ki a királynak és 

szerencsét kiván neki. 

A Fleurope nemzetközi virágszövetség 
budapesti fiókjában tegnap ötszáznál 
többen jelentek meg, akik megbizást ad- 
tak, hogy Londonban Edward királynak, 

l vagy pedig Simpsonnénak juttassanak el 
nevükben virágot. Amikor az egyik lap 
munkatársa a Fleurope irodájában járt, 

akkor éppen Németh Mária opera- 

énekesnő harminc fehérrózsát, Alpár 

Gitta pedig harminc pirosrózsát külde- 
tett Edward ráne 

Fővárosi lap támadása 
*z Adeverul és Dimineata lapoknál 
történt személyi 

A Porunca Vremii cimü jobboldali bu- 
curestii lap párisi tudósitás alapján azt 
irja, hogy az Adeverul és Dimineata ci- 
mü lapok tulajdonosainak kiválása a 
lapvállalat kötzelékéből és Sadoveanu 
Mihai, valamint Teodorescu-Bra- 
niste alkalmazása csak a közönség 
megtévesztésére történt. Azt álitja ez- 
zel kapcsolatban a Porunca Vremii,hogy 
a párisi zsidó szövetség hatvan millió leit 
bocsátott az Adeverul és Dirnineata la- 
pek rendelkezésére. Ebből az összegből 
... ... 

változások miatt 

egyrészt az eddigi veszteséget fedeznék, 
másrészt pedig visszavásárolnák a Nem- 
zeti Bank birtokába került részvényeket. 
Az Universul cimü lap ezzel kapcsolat- 

ban azt irja, hogy az uj sajtótörvényben 
elyan szakasznak is kell lennie, amely 
módot nyujt a lapvállalatok tényleges 
tulajdonosainak megállapitására, mert 
nem türhető, hogy a román nyelven és 
a román nép számára irt lapokat leerr 
szellem irányitsa. 

. 

rv melüti Mrr manji zsákmányuliak 
ujabban a spanyol nemzeti csapa.0k 

a vörös 
A spanyolországi polgárháboru front- 

jain két napja nem történt semmi jelen- 
tős esemény. Ezt jelenti egyöntetüen 
ugy a nemzeti, mint pedig a valenciai 
kormány főhadiszállása. Madrid védelmi 
tanácsa jelentést adott ki, amely szerint 
a város felett tizennégy nemzeti repülő- 
gép jelent meg és bombákat dobott le. A 
repülőgépek közül hármat lelőttek. 
sevillából érkezett szerint a 

millciától 
kormánycsapatok két izben is megkisé- 
reltek támadást a nemzetiek hadállásai 
ellen, azonban mind a két esetben vissza- 
üzték a támadókat. A nemzetiek két tan- 
kot zsákmányoltak, amelyek kétségen 
kivül orosz eredetüek. Az aragoniai 
fronton kisebb tüzérségi harc folyt. Az 
avilai fronton sikerült a nemzetieknek 
elfoglalni a vörös milicia állásait. 

... 

Siva hangoztatta áriatlanságát 
a biróság előtt Cagero-Gross Jenő 

Az ilfovi törvényszék előtt tegnap 
kezdődött a tárgyalás a Cagero-ügy- 
ben. A vádlottak padján Gross, Nieder- 
hoffer Márkus, Samuelly, Radu Anghel 
és Georgescu Donciu ülnek. A tárgyalás 
megnyitása után felolvasták a vádira- 

tot, amely szerint a vádlottak a Nem- 
zeti Banknak a devizakereskelemre vo- 
natkozó huszonhét nyomtatványát ha- 
misitották. Utána Valjean ügyvéd a 
védelem részéről a szakértői vizsgálat 

folytatását kérte. Hangoztatta, hogy az 
egész ügyből két petróleumtársaságnak 
volt haszna. A tárgyalást vezető elnök 
végül is megkezdte Gross Jenő kihall- 
gatását. Gross sirva hangoztatta az ár- 
tatlanságát és kijelentette, hogy évente 
több mint egy milliárd lei forgalmat 
csinált, de sohasem tettek ellene felje- 
lentést. Kérte végül, hogy a törvény- 
szék mérje ki reá a legsulyosabb bünte- 
tést, ha bünösnek találja. 
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meg dr. Fejér Lajos nagy munkája a 

zraz 

A D/A NA 
sószanszész 
F/5577. 
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A botrányhős 
ismét jelentkezik 
A budapesti lapokban sokat sze m 

Sárga Ferenc ár. orvos ujabb kinos bot 
rány központjába került. Sárga Ferenc 
a feleségével, Darkó Margittal az e, 
budai kávéházban ebédelt. A kávéház 

zet akart szoritani. Horváth azepben! 
lentette, hogy nem fog vele kezet. H 
ideig a barátja volt, mert azt hitte, h 
rendes ember, de most a blöffpárbaji 
megismerte, hogy kicsoda. Már-már tet 
gességre került a sor, amikor a pincérek 
a vendégek közbeléptek és Sárga Ferenc a 
izgalomtól remegve, eltávozott a kávéház 
ból. Horváth Ferenc kijelentette, ha Sárg 
Ferenc dr. elégtételt kiván, szivesen ki. 
vele boxpárbajra. 

... ..... 

Élelveszélyes hajsza 
a házletön két betőző után 

Filmre illő izgalmas betörőhajsza játszó 
dott le Budapesten a Rottenbiller-utca e 

házának tetőzetén. Az egyik bérpalota 
sodik emeleti lakója észrevette, hogy t 

gyanus ember osont fel a padlásbejáróho 

A házfelügyelő erre felsietett a padláshoz 

és annak ajtaját nyitva találta. Ekkor rend- 
őröket hivatott, akik átkutatták a padlást 

Megállapitották, hogy a betörők az egyik 

szellőztető ablakon keresztül kijutottak a 

tetőre. A rendőrök utánuk mentek és a te- 

tőn hajszolták a menekülő embereket. A 

Detörőket, akik át akartak mászni a szom- 

szédos épület tetejére, az utolsó pillanatban 

sikerült nyakoncsipni. Az utca közönsége, 
amely végignézte a rendőrök életveszélyes 

hajszáját, meg akarta lincselni a betörőket, 
akikről megállapitották, hogy Horv á t h 

János huszonkét éves péksegéddel és An d 

ricsák László huszonhárom éves szoba- 

festővel azonosok. Mindkettőt őrizetbe vet 

ték. 

é 

* Dr. Fejér Lajos: Zsidóság. Veritas 

budapesti könyvkiadó kiadásában jelent 

„Zsidóság". Tartalmából kiemeljük: A 
zsidókérdés általában. Faj, vagy vallás 
Az antiszemitizmus zsido szemlélete. 

A judaizmus és kapitalizmus. Keleti és 

nyugati zsidóság. Emancipáció es asszi 
miláció. Cionizmus. A magyai zsidó 
emancipáció és asszimiláció történeti 
adatai. A nacional-szocializmus és a j 
daizmus. Stb., stb. A hatalmas kön, 

teljes tartalmát felsorolni nem lehe 
340 lap, nagy lexikon alakban 256 1 
minden könyvkereskedésben, vagy Le 
pagenál, Cluj. 

Komplett 

felszerelések, 

POLAR- 
karcsolyák 

jenhoskey 
nagy választékban legolcsóbban 

RECTA sportüzletben 
I., V. A exandri-utea 



zép az élet, 
. 

ha élvezni tudiuk! 
Ime az egész emberiség, hite, ime meg- 

vánulása azon késői boldogságnak, 

mely mégis elérkezett azokhoz, akik még 

m régen a halált kivánták maguknak, 

rt már nem birtak ellenállni a borzalmas, 

omor- és bélbántalmak által okozott fáj- 

aknak. 

emberiség talán azzal vigasztalódik, 

gy hiszen az ember arra van teremtve, 

gy szenvedjen. 
yhi De amikor a szenvedés egyre nő, akkor az 

JIÚ mber már elvesziti maga fölött a hatalmat 
kétségbeesés rabja lesz. 

tudomány azonban óriási léptekkel ha- 

lad előre, behatolva az emberi berendezések 

elrejtettebpb mélységeibe, még egy győ- 

elmi lobogót tüzve ki: a „GASTRO-D-t, 

ely a gyomor- és bélbetegség gyors gyó- 

ásánál fogva, bámulatra méltő gyógy- 

szernek van elismerve. 
Ime miért szakad fel a vidám kiáltás: 

Szép az élet!" sok ember melléből, akik a 

ASTRO-D" használata következtében is- 

egészséges, rendes életet élhettek. 

pható az ország minden gyógyszertá 

ában és drogeriájában, vagy postán meg- 

delhető 130.- lei utánvét mellett Csá- 

zár E. gyógyszertárában, Bucuresti, Ca- 

a Victoriei 124. 

Magyar élet 
a Crisan-telepen 

A Magyar Párt Crisan-telepi tagozata va- 

rnap délután a Dinu-féle vendéglőben 

épes közgyülést tartott. A különböző je- 

lentések felolvasása és tudomásulvétele 

tán választással betöltötték a telepről el- 

öltözött Szentmihályi Dezső eddigi 

elnök helyét. Az uj elnök Ubornyi János 

bűdigi slelnök, akinek helyére alelnöknek 

sörgő Mihályt választották meg. Szent
- 

mihályi Dezső megalakulása óta elnöke vol
t 

aa tagozatnak és annak megszervezése 
körül 

sokat dolgozott. Ugyancsak az ő érdeme, 

hogy a Magyar Párt Crisan-telepi tagozatá- 

nak mükedvelői elismerésreméltó kultur- 

munkát végeztek. A közgyüésen felszólalt 

Koppány Rezső elnöki tanácstag a párt- 

központ, ördög János a munkástelepi 

tagozat és Balogh András dr. a II. kerü- 

leti tagozat, továbbá Dominich László 

és Desbordes Viktor az ifjuság részé- 

. 

Titokzalos merénylel 
egy hécsi mulatóhelyen 

Bécs egyik mulatóhelyén borzalmas ese- 

mények játszódtak le. A mulatóhelyen egy 

négytagu férfitársaság ült az egyik aszt
al 

mellett és csendesen szórakozott. Ejfél tá
j- 

an egy harminc év körüli férfi jelent meg 

helyiségben és amikor észrevette a négy- 

agu társaságot, odasietett, szó nélkül re- 

olvert rántott és egymásután rálőtt a fia- 

alemberekre. Mind a négy fiatalember su- 

yosan megsebesült és a parkettre zuhant. 

A lövések nagy riadalmat okoztak a mu- 

latóhelyen. A felháborodott közönség a kö- 
etkező pillanatban a merénylőre rohant. 

Földre teperték, cipőjükkel rugdosták, ko- 

ponyáját összezuzták, 

ák és sok sulyos sebet ejtettek rajta. A me- 

rénylő a helyszinén meghalt. A négy sebe- 

sült fiatalembert kórházba szállitották. A 
endőrség meginditotta a nyomozást. 

ben 

endég 

Ujabb jelentés szerint a véres esemény 

szinhelye a Zipfer-söröző volt. A söröző- 

en egy Hans Bikan nevü ügynök mula- 

t társaságával. Egyszerre belépett oda 

anz Pannek ügynök, Bikan haragosa, 

eglehetősen részeg volt. Pannek revol- 

ével először Bikanra lőtt, aki holtan ro- 
össze. Pannek azután tovább lövöldö- 

ött és négy embert megsebesitett. A söröző 

i végül is leteperték és agyonver- 

Antonescu külügyminiszter beteg. Fő- 

várcsi jelentések szerint Antonescu 

külügyminiszter megbetegedett és ezért ma 

Badulescu Victor külügyi államtitkár 

utazik Genfbe. Badulescu államtitkár a kis- 

ántánt szövetséget képviseli Genfben a Nép- 

szövetség rendkivüli ülésszakán. 

Piarista cserkészek sikerült ünnepélye. 

A piarista liceumnak Mertz Károly tanár 
parancsnoksága alatt müködő cserkészei 

vasárnap délután nagy ünnepséget rendez- 

tek az intézet disztermében. A cserkészek 

énekkarának kórusa után Catina Viktor be- 

vezető beszédet mondott, majd szavalatok, 
egyfelvonásosok, zeneszámok következ- 

tek, amelyekben Eun János, Duda Jenő, 

Kókay Gyula, Trusza Sándor, Sovailescu 

Marcel, Banciulescu Victor, Barta Tamás, 

Novák József és Ferch György arattak si- 

kert. Ruscsák András sikerült előadást tar- 

tott a cserkészéletről. A nagyszámu közön- 

ség az összes szereplőket lelkesen megtap- 

solta. 

/ 

SCHERK 
......... 

Ajandeküzzon 

Hé lehet e szépseget ajandeko
zni? 

Igen! Minden egyesüvegcherk are
vizben 

benne rejlik. Tegyen egy üveg Scherk ereviz
et 

a karócsonyi asztalral Hosszu hetekre ajándéköt 

örömet. Uvegek ö lei ó 

szépséget 

27 1037 1647 300" azsel 

. en. 
Faciale 
Scherk 
ecken Anév 

Franciaországban Blum Leon kor- 

mánya megingott. Ezt a belpolitikai vál- 

ságot a kommunisták idézték elő, akik- 

ben pedig a népfronti kormány minisz- 

terelnöke rendületlenül megbizott. A 

francia kormány a külpolitikai vita be- 

fejezése után felvette a bizalmi kérdést. 

A kormányt az a meglepetés 

érte, hogy a kommunisták a 

szavazástól tartózkodtak. 

Ebből világosan látható, hogy a kommu- 

nisták bizalmatlanok a Blum-kormány 

iránt, amely ennek következtében kriti- 

A francia népíront felbomlott 

és ezt a kommunisták 
idézték elő 

kus helyzetbe került. A kormánynak a 

kamara 350 szavazattal 175 ellenében bi- 

zalmat szavazott ugyan, de a kormányt
 

mégis érzékenyen érintette az, hogy a 

kommunisták, akiknek szavazataira szá- 

mitott, a szavazásban nem vettek részt. 

Duclos kommunista vezér különösen 

nagy hevességgel támadta a kormányt, 

amelynek szemére vetette, hogy az a 

spanyolországi ügyekkel szemben kitart 

a benemavatkozás politikája mellett és 

ezzel elárulta a népfrontot. 

A francia sajtó igen komolynak te- 

A városi ideig 
- 

. 

len 

Coman Augustin főpolgármester 

vezetése alatt a városi ideiglenes bizott- 

ság ujonnan kinevezett tagjai tegnap 

délelőtt tiz órakor megjelentek a várme- 

gyeházán, nogy ott Nistor Dimitrie 

ár. prefektus kezébe letegyék a hivata
los 

esküt. A kinevezési okmányt Table 

Nicolae dr. főjegyző olvasta fel, amelyet 

az eskütétel követett. Az ideiglenes bi- 

zottság ujabb kinevezése négy hónapi 

iaőtartamra szól. A hivatalos eskütétel-
 

ről és azzal kapcsolatos beiktatásról 
ket- 

es bizottság tagjai 

letették a hivatalos esküt, a megyei ideiglenes 

bizottság ma tesz esküt 
egyik példányat a belügyminiszterium- 

nak küldik meg. 

A vármegyei ideiglenes bizottság 

megbizatása szintén most járt le Az uj 

kinevezés tegnap érkezett meg. A vár- 

megyei ideiglenes bizottság elnöke 

Ramneantu Patrichie volt szenátor, 

tagjai pedig ugyanazok, akik eddig is he- 

lyet foglaltak a vármegyei ideiglenes bi- 

zottságban. A megye ideiglenes bizott- 

sága ma délelőtt tiz órakor teszi le a hi- 

tős jegyzőkönyvet vettek fel, amelynek vatalos esküt. 

Re .. aa 

A konzetvat 
... .. 

iu 

A romániai konzervativ párt Bucu- 

restiben gyülést tartott és ez alka
lom- 

mal Filipescu Grigore, a párt el- 

nöke nagyobb beszédet mondott. A vi
lá- 

got foglalkoztató külpolitikai problé- 

mák - mondotta - olyan sulyosak, 

hogy azoknak a parlamentben 
nagy je- 

lentőséget kell tulajdonitani. Kifejtette 

nalvezetése csak akkor lehet eredmé- 

nyes, ha észszerü belpolitikára támasz-
 

kodhatik. Romániában sok párt jobb- 

felé tolódott, majd azt kérdezte, hogy 

ezek a pártok mire alapozzák müködé
- 

süket? A jobboldali pártoknak doktri- 

E 

kizávja az önzést és a demagógiát 

meslelkü lenni. A konzervativ párt 
azt is, hogy egy ország külpolitikai vo- 

erva 

módszere kizárja az önzést és a dema- 

pátt peogramja 

nával kell rendelkezniök, főleg közgaz- 

dasági szempontból. 

egyik jobboldalinak mondott párt sem 

mutatta be doktrináját. Kitért azután 

a konzervativ párt célkitüzéseire is és 
hangsulyozta, hogy milyen irányvona- 

lat kell betartania. Olyan nacionaliz- 

mussal kell rendelkeznie, amely tud ne- 

gógiát. A konzervativ párt nacionaliz- 

musának valóban nagylelkünek kell len-
 

Eddig azonban 

nie, mert uralkodni akar az országon 

kinti a helyzetet. A lapok hangoztatják, 

hogy a kamara legközelebbi ülésén tör- 

ténő események dönutik majd el a kor- 

mány sorsát. 

Valamennyi ujság leszögezi, 

hogy a francia népíront szét- : 

bomlott és a bomlasztást a kom- 

munisták idézték elő. Megálla- 

pitják, hogy a szocialisták és 

kommunisták között mélyre- 

ható ellentétek vannak. 

Blum behatóan tanácskozott kormá- 

nya tagjaival és arra a meggyőződésre 

jutott, hogy sem a belpolitikai helyzet, 

sem pedig a külpolitikai helyzet nem 

olyan, hogy a kormány lemondása a je- 

len körülmények között indokolt volna. 

Mindazonáltal kijelentette Blum minisz- 

terelnök azt, hogy abban az esetben,
 ha 

4 kommunista párt a népírontból kilép, 

azonnal beterjeszti lemondását. 

A Szabad Spanyolország" érdekében 

a kommunisták által alapitott bizottság 

vasárnap gyülést tartott, amelyen 

Cachin kommunista vezér a legéle- 

sebben kelt ki a Blum-kormány sem- 

legességi politikája ellen. A gyülés 

egyik résztvevője közbekiáltotta, hogy 

a leghelyesebb volna, ha Fran- 

hatalmat a ciaországban a 

kommunista párt venné át. 

Cachin a közbeszólónak adott válasza 

ban kijelentette, hogy pártja nem tér 

ki az elől sem, azonban abban 
az eset- 

ben egész más politikát folytatna, 
mint 

azt a Blum-kormány teszi. De addig, 

amig a hatalom átvétele 
nem történik 

meg, a kommunista párt támogatni 

fogja Blum Leont, mivel az az állam- 

ügyeket a népfront programjának 
alap- 

ján vezeti. 

A kommunista gyülés határozati 
ja- 

vaslatot fogadott el, amelyben 
a valen- 

ciai spanyol kormány kikötőire 
kimon 

dott blokád eltörlését, valamint a fe 

verkereskedelem szabadságának 
helyr 

állitását követeli, továbbá 

dHiltakozik az ellen, hogy a 
kor- 

mány nem adott beutazási en 

gedélyt Companis catal 

niai miniszterelnöknek, aki 

rta 
anélkül azonban, hogy bárkit is elnyom- 
jon 

Párisban előadást 



MIREK 
ELŐFIZETÉSI ÁRAK 

eganosoknak egy hónapra 70, negyed 
én 200, félévre ho egész évre 750 lel 
Nyusdijasoknak egy hónapra 60, negyed 
évre 160, félévre 300, egész évre 600 lei 
Matósagoknak. közhivataloknak és köz 
ezemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei 

Magyarországos: 
faganosoknak egy hónapra a, negyed- 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő 

yusdilasoknak egy hónapra s. negyed- 
évre 8, félévre 15, egész evre 30 pengő 

feleteon: 

e- este 10 óra után 14-69 vagy 2-6 

a .Temesvarer Zeltuny" nyomáa 
nyomása 

Patikák éjszakat szolgálata 
December 7-től december 13-ig városunk- 

ban a következő gyógyszertárak tartanak 
jéjszakai szolgálatot: 

Az I. kerületben a V. Alexandri-utcában 
levő Jahner Károly-gyógyszertár. 

A II. kerületben a 3 Crai-uton levő Schul- 
gyógyszertár. 

A III. kerületben az Odobescu-utcában 
levő Keller-gyógyszertár. 

A IV. kerületben a Berthelot-bulevardon 
levő Craciun-gyógyszertár. 
Az V. kerületben a Corvin, Fratelián pe- 

dig Panajoth Ernő győgyszertára állandó 
éjszakai szolgálatot tart. 

a 2 

pápább pápa 
az, aki mindent jobban akar tudni annál, 
jaki tényleg legjobban tudja. Iyen pápább 
ipápa lett Prof. Hans Eck, aki a timisoarai 
németek által most rendezett Liszt-emlék- 
hangversenyen előadást tartott Lisztről, a 
„nagy német zeneköltőről." Prof. Hans Eck 
még nem vett tudomást annak a vitának az 
eredményéről, mely heteken keresztül, nem 
is olyan régen, Liszt nemzetisége körül 
folyt. A vitát maga Liszt még életében dön- 
tötte el, amikor magyarságát soha meg nem 
tagadta és mindenkor a magyar nemzet fiá- 
nak vallotta magát. Erről Prof. Hans Eck 
nem -ud, ugylátszik. És nem tud arról sem, 
hogy a németországi németek sem vindikál- 
ják maguknak. Legutóbb éppen a bayreuthi 
polgármester budapesti látogatása alkalmá- 
val is kihangsulyozta Liszt magyarságát, 
Aminthogy a többi hozzáértő sem tagadja 
ezt. Amit illenék tudni annak, aki előadást 
tart Lisztről. Es nem kellene elhallgatnia 
Liszt önvallomását sem. A pápánál pápább 
pápa nincsen... 

A DELI HIRLAP legközelebbi száma a 
mai ünnepre való tekintettel csütörtökön 
korán reggel a rendes időben jelenik meg. 
- Boldogasszony Fogantatása ünnepét 

üli ma a római katolikus egyház. A templo- 
mokban az istentiszteletek sorrendje ünne- 
pi. A csendes miséken kivül délelőtt nagy- 
misét és délután litániát is tartanak. A mai 
szentbeszédek a Boldogságos Szüzanyáról 
lemlékeznek meg. 

Mitescu tanfelügyelő kitüntetése. I1 i- 
tescu Danila vármegyei tanfelügyelőnek 
a király a Meritul Cultural érdemrend má- 
godik osztályát adományozta. flitescu tan- 
felügyelő évtizedek óta müködik a közokta- 
ttásügy terén. Pályáját Resitán kezdte mint 
iManitó, majd sokáig müködött mint igazgató 
(Radnán. Az imperiumváltozás után Oravi- 
itára nevezték ki tanfelügyelőnek, ahonnan 
néhány év előtt került városunkba. Mostani 
kitüntetése alkalmával számos barátja és 

tisztelője kereste fel jókivánságaival. 

férüikalapok és uridivatcikkek 
legnagyobb választékban 

A magyar szintársulat prózai társu- 
latának sikeres bemutatkozása után va- 
sárnap az operettegyüttes is bemutat- 
kozott. Két telt ház előtt aratott elis- 
merést az operett, amelynek tagjai fő- 
képpen a Csavargólány bemutató elő- 
adásán nyujtottak müűvészi teljesit- 
ményt. Krémer Manci bájos, élénk 
csavargólány volt, Köszeghy Manyi 
a romantikus földbirtokosleány szere- 
pét alakitotta kitünően, Gach Edit 

Ma a Méltóságos asszony premierje. A 
Méltóságos asszony, Békeffy-An- 
day szenzációs vigjátékujdonsága ma, ked- 
den este kerül bemutatásra F. Bárdi Teréz 
kitünő alakitásával a cimszerepben. A re- 
mek ujdonságot Szabados Arpád rendezi és 
a főszerepeket M. Pálutz Vilma, Szabó Ica, 
Gách Edit, Kőszeghy Manyi, Badóczy Ist- 
ván, Karácsonyi Miklós, Szabadkay M., Mi- 
hályi Károly, Németh István, Kovács Dezső 
és Szabados (rendező) játszák. 
Szerdán délután a Marica grófnő. Nagyon 

olcsó délutáni Helyárakkal Kálmán Imre 
gyönyörü zenéjü operettje, a Marica 
gófnő kerül felujitásra P a po Ellával a 
cimszerepben. Jotzót Szabadkay Miklós, 
mig Zsupánt Karácsonyi Miklós játsza. 

Müsor a szinházban: 
Kedden este 9 órakor: Méltóságos asz- 

szony. Vigjátékpremier. F. Bárdi Teréz a 

1936, DCEMBER 

fiinház 
Sikecrel mutatkozott te 

a magyac opnecettegyüttes ís 
temperamentumos szobacica volt. Ba- 
dóczy István a bonviván szerepében 
kifogástalan alakitást nyujtott. Sza- 
0a dkay Miklós a gyorsfényképész sze- 
repében keltett derültséget, de a többi 
szereplő is teljes müvészi tudással 
illeszkedett be az előadásba. Az operett- 
társulat tagjai kitünően táncolnak és a 
hálás közönség az összes táncszámokat 
megismételtette 

cimszerepben. Bérlők helyei 12 óráig fen- 
tartva. . 

Szerdán délután 6 órakor: Marica gófnő. 
Operett. Olcsó helyárak. 

Csütörtök este 9 órakor: 
Operettujdonság. 

Szombat d. u. 3 órakor: 
hóban. Olcsó árak. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor: Katz bácsi. 

Matiné-helyárakkal. 

Vasárnap délután 3 órakor: Leányvásár. 
Operett. Olcsó helyárak. 

Vasárnap délután 6 órakor: Pármai her- 
cegnő. Operettujdonság. 

Csavargólány. 

Három ember a 

Müser az Ifjusági Egyesületben: 
Szerdán, este 9 órakor: Drótostót. Ope- 

rett. Olecsó helyárak. 
Péntek este 9 órakor: Csavargólány. Ope- 

rettujdonság. Olcsó árak. 
Szombat este 9 órakor: Pármai hercegnő. 

Operettujdonság. Olcsó árak. ...... .. 

- A januári nagy amnesztia. A ja- 
nuár elsejére tervezett nagyszabásu am- 
nesztia előkészületei máris megkezdőd- 
tek. Ebben a kérdésben Tatarescu 
miniszterelnök megbeszélést folytat 
Djuvara igazságügyminiszterrel. A 
tárgyalások után Tatarescu királyi ki- 
hallgatáson jelenik meg 

- Hlőkészületek a nagy gyermek- 
bálra. December 27-én - mint azt már 
jeleztük - a Magyar Nőegylet nagy 
gyermekbált rendez. A bálon a gyerme- 
kek bemutatják a körmagyart és a 
francia négyest is. Ezeknek a szép régi 
táncoknak első leckéjét szerdán, decem- 
ber 9-én délután öt órakor tartja meg 
Valkay tánctanár a Magyar Házban 
levő tánchelyiségpben. A táncokban 
résztvenni akaró fiukat és leányokat a 
rendezőség arra kéri, hogy az első tánc- 
órán okvetlenül pontosan jelenjenek 
meg, mivel csak igy tanulhatják meg 
ezt a két társas táncot. A táncokban 
való jelentkezés még folyik. 
" Karácsonyi vásár, korcsolyák, gyermek- 

konyhacdények és valamennyi háztartási 
felszerelés, Scherter Ottó vaskeres- 
kedésében, Timisoara L 
- Elhunyt földbirtokos. W ei s s Mó- 
ric jebeli földbirtokos, hatvankilenc éves 
korában Timisoaran meghalt. Halálát 
gyászolja Hódmezővásárhelyen lakó leá- 
nya, Rózsi, nővérei dr. Braun Zsigmond- 
né és dr. Neufeld Samuné, fivére Weiss 
Sándor gyégyszerész, sógornője Weiss 
Zsigmondné és kiterjedt rokonság. Te- 
metése ma délután félnégy órakor lesz a 
zsidó temető halotti csarnokából. 
- Chanuka-ünnepély. A timisoarai izrae- 

lita hitközség legközelebbi kulturdélután- 
ján, vasárnap délután 6 órai kezdettel 
nagyszabásu Chanuka-ünnepély lesz, me- 
lyen az ünnep méltatásán kivül tradiciónális 
énekek és szavalatok fogják a müsort vál- Novák fusztáv utódánál Timisoara IV. ker., Strada L c. Bratianu 23 1 
tozatossá és élvezetessé tenni. A belépés ez- 

- Jzvul a beteg pápa állapota. Jelentet- 
tük, hogy Pius pápa gyengélkedik. Orvo- 
sainak gondos ápolása lehetővé tette állapo- 
tának jelentékeny javulását. A pápa orvo- 
sai, köztük Milani hirneves egyetemi ta- 
nár, egy pillanatig sem távoztak a Szent- 
atya betegágya mellől. Tegnap reggelijét 
már jóétvággyal fogyasztotta el és a szo- 
kottnál többet evett. Az orvosok mindazon- 
által nem engedték meg, hogy az istentiszte- 
leten jelen legyen. A pápát az üditő álom 
láthatóan erősitette. Az orvosok szerint 
most már minden veszély elmult. Tegnap 
délelőtt csak a pápa nővérét és Pa celli 
biborost bocsátották be a betegszobába. 
- Fejfájás: borogatás, lemosás a va- 

lódi Di a n a sésborszesz hathatós segit- 
ség. 

- Vacsora a Vestul uj főszerkesztője 
tiszteletére. Mi u L.e r c a Constantin is- 
mert timisoarai ujságiró és iró - mint 
már jelentettük - átvette mint főszer- 
kesztő a Vestul cimü lap vezetését. Kar- 
társai és borátai ez alkalomból szerdán, 
december 9-én este kijenc órakor vacso- 
rát rendeznek a tiszteletére. 
- A robogó villamoskocsiról való fel- és 

leugrálásnak eddig számtalan ember esett 
áldozatul. Molca Ton, a Hotel Gara har- 
mincegy éves portása, mégsem okult ezek- 
ből a szomoru példákból. Tegnap este a IV. 
kerületi katolikus templom előtt menet köz- 
ben leugrott az egyik villamoskocsiról, föld- 
reesett és a fején sulyosan megsérült, ezen- 
kivül belső sérüléseket is szenvedett. A bal- 
esetről értesitették a mentőket, akik a fia- 
talembert a kórházba szállitották. 
- Az Erdélyi Kárpát Egyesület timisoa- 

rai fiókja tudatja tagjaival, hogy e hó 9-én, 
szerdán, este 9 órai kezdettel összejövetelt 
tart a Mednyánszky-étterem különtermé- 
ben. zen összejövetelen az egyesület elnö- 
ke és titkára ismerteti a célszerü téli felsze- 
relést, valamint téli turisztikai utmutatást 
ad. A most kezdődő téli sportszezon miatt 
mindenkinek saját érdeke az összejövetelen 

uttal is teljesen dijtalan. 
.. 

Két ünus - két megienetés 
RADIO HELI 

a város részére: 

3x1 DYNAMIC Lei 49 

a falu részére: 

3 csöves lelenes lei 470 
2 volios takarék kapcsolás, telenekkel együ 
továbbá az összes torgalomban levő kész lékek előnyös résziettizetésre kaphatók Bánság legnagvobb szaküzletében 

Csiliárokban nagy választék 

ELECTRONe 
Timisoara i., Piata Brátian 

Telefon 22.29 
Hőküzlet: Frafelia, villamos-vénállomás 

HKorcsolyák 
Skilelszerelések 

legjobb és legolcsóbb 
beszerzési helye 

Bulev. I. G. Duca 2 

Valódi arany tülttolak 
Galambos Libraria 

cégnél 

Varieté / Bár 
detember havi nagy műsora: 

DUO CHARLESS 
a Kludsky-cirkusz nagy atrakciója 

Duo Popeseu ikariai játéka 
Erio v. Rheinau mondain táncai 

3 Bailey Erothers akrobaták 

4 Harrison Girlis excentr. táncai 

Azonkivül Mirahell, Jenny és más 
szólistanők 

Kezdete fél ii órakor 

Ferjenek, lelesénenek, üyerme: 
kének. ismerőseinek legalkal- 
masabb karácsonyi ajándék 

egy arany töltőtoli 
névvel bevésve. Legnagyobb 
valasztékban és legolcsóbb 
árban kapható 

Fenyő nanirüzletben 
Telefon 19-55 

Ferdinand szálló melle 

Schezg 
szövetek 
Minőség és választók 

Gryári lerakat 
TIMISOARA . 
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lajnak a labizmai 

enyhiti a fájdalmakat 

lefekvés előtt kenje be enyhén a fájó 
trészeket Sloan's- szal - és azonnal nagy 
önnjebbülést érez. Saját maga fog a leg- 

ban csodálkozni, milyen hamar multak el a 
almak. Tegyen még ma este egy kisérletet. 
den drogériában és gyógyszertárban kap- 
Nagy üveg ára 60, kis üveg ára 35 lei. Tikni 

I .. 

S§loans Liniment 
lhia megszünteti a fájdalmakat ! 

becfejek 
nostacsomagáan 

A mandalay-i (Észak-Birma) posta 

igazgatója erélyes intézkedéseket tesz 

a benszülötteknek ama rossz szokása 

ellen, hogy postán küldözgetik megölt 

enségük fejét. Régi hagyomány ér- 

telmében a birmaiak, ha valamelyik el- 

eenségüket megölik, a fejét elküldik a 

szüleinek, hogy azok elvégezhessék az 

előirt halotti szertartásokat. Nem vo- 

nom kétségbe a szülőknek azt a jogát, 

irja a postaigazgató egy körlevelé- 

ben - hogy megölt fiuk fejének birto- 

rába jussanak, de nem fogom megen- 

zedni, hogy ilyenfajta dolgokat pos- 

tán küldözgessenek! 

-Maniu elhalasztotta külföldi utját. 

Kemzeti parasztpárti körökből szerzet
t ér- 

esülés szerint Maniu volt miniszterel- 

ök bizonytalan időre elhalasztotta külföldi 

- Testvéries összejövetel. A Magyar 

árt III. kerületi tagozata holnap, szerdán 

este félkilenc órakor az Odobescu és Romu-
 

us-utcák sarkán levő Földesi Sára-féle ven- 

déglőben testvéries összejövetelt tart. 

- Megenyhült az időjárás. Az időjárás 

gnap lényegesen enyhült. Déelelőtt nyole 

or egy fok meleg volt, amely délután 

1 gy óráig négy fokra emelkedett. Egész 

pon keresztül borus volt az időjárás és az 

is többször megeredt. A meteorológia
i 

ézet jelentése szerint mérsékelt légáram- 

at mellett változó felhőzet várható, sok
 he- 

n havasesővel, vagy hóval, a sikságon 

ább olvad, a magasabb fekvésü helyeken 

onban a lehullott hó megmarad. 

- A lezuhant német repülőgép uta- 

sai. Megirtuk, hogy a Mont Blanc köze- 

lében lezuhant és utasaival együtt el- 

eusztult egy német repülőgép. Megálla- 

tották, hogy a mult héten ezen a gé- 

n utazott Burgosba a német kormány 

ügyvivője Franco tábornok kor- 

mányához. A gépet visszafelé való utjá- 

ban érte a szerencsétlenség. Az utasok 

között volt a berlini spanyol fasciszták 

ezére is, aki most volt visszatérőben 
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H. szép akar lenni 
Használjon KULRA fele liliom: 

teikrémet, liliom-tejszappant. 
liliompudert három szinben 
Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertárban 
a „fekele sasnor 1. pia - Bratlan" 

Négyszáz kérdésre kell felelniök 

a Coroiu bandita és társai elleni bűnperben 

az esküdteknek 
Coroiu, a hirhedt bandita és társai 

bünperének esküdtszéki tárgyalása teg- 
nap véget ért. Az utolsó tárgyaláson az 

egyik esküdt hiányzott, de a hatóságok 
Targul Ocnan megtajálták és gépkoesin 
visszavitték a tárgyalásra. A tárgyalás 
tizennyolc napig tartott és a pernek har- 

minchárom vádlottja van, akik ötvenöt 

büntényt követtek el. A tegnapi tárgya- 

lason átadták az esküdteknek a több 

raint négyszáz kérdést tartalmazó ivet, 

amelyekre felelniök kell. Az utolsó tár- 

gyalás után az elnök közölte az eskü
d- 

tekkel, hogy mindaddig nem hagyhatják 

el a törvényszéki palota épületét, amig 

meghozzák verdiktjüket. Az esküdtek 

tegnap délután határozathozatalra vo- 

nultak vissza. Itélet ma reggel várható. 

. 

- A magyar külügyminiszter nyilatko- 

zata,. Kánya Kálmán magyar külügymi- 

niszter a Corriere della Sera cimü milánói 

lapnak adott nyilatkozatában kijelentette, 

hogy mélyen meghatotta az a szivélyes fo- 

gadtatás, amelyben Horthy Miklós kor- 

mányzónak és kisérőinek Olaszországban 

része volt. Mindebből kitünik, hogy a római 
jegyzőkönyvekben lefektetett viszony he- 

lyes és célravezető. A római jegyzőkönyvet 

aláiró államok a béke munkáját tovább 

lfolytatják. 

- A társadalom életmentő akciója. A 
nagybeteg Ferenezy Laci részére teg- 

nap ujabb adományok érkeztek hozzánk. Az 

egyik adományozó Szent Antal nevében 

száz leiel siet a beteg fiatalember segitsé- 

gére. Ugyancsak száz leit adományozott P. 

K. olvasónk is. Szent Antal hallgassa meg 

a könyörgést. Ezek - példák buzditsák a 
jóembereket további adakozásra. Adomá- 

nyokat a Déli Hirlap kiadóhivatalában lehet 

leadni. 

- Az aostai herceg Berlinbe érkezett. 
Berlinből jelentik, hogy az aostai herceg 

tegnap Rómából Berlinbe érkezett. Az 
olasz herceg egy hétig marad Berlinben 

és Milch tábornok légügyi államtit- 
kár vendége lesz. 

- Megkerült a tengerjáró gyáripa- 
ros. Hosszas kalandozás után Athénből 

visszaérkezett Bucurestibe Herdan 

Lazar gyáriparos, aki vitorlás jachtján 
a tengereket járta. Svédországból in- 
dult el, az Atlanti óceánon való hajózás 

után a Gibraltár szoroson keresztül a 

Földközi-tengerbe futott be luxushajó- 
ja. A Dardanelláknál heves viharba ke- 

rült és akkor megsérült a hajó. Végül 
mégis eljutott Athénig és onnan most 
visszatért Romániába. Utja alkalmával 

hosszabb ideig nem adott életjelt magá- 
ról és hozzátartozói már attól tartottak, 

hogy baj érte. 

- Halálozások. A városi anyakönyvi hi- 

vatalnak a következő halálozásokat jelen- 
tették be: özvegy Sagh Cecilia, született 

Fölker 78 éves, Balogh Miklós vasuti nyug- 

dijas 55 éves, Negru Mihai erdész 55 éves, 
Schat Teréz, született Szekér 67 éves és 

Berganuer József bognár 76 éves korában. 

- Véres választási incidens csendőr- 
ségi sortüzzel. Belgrádból jelentik, hogy 
a dunai és a vardari bánságokban most 
folytak le a községi választások. Sero- 
gác községben a választók késsel tá- 

madtak a csendőrökre, akik erre kény- 
telenek voltak fegyverüket használni és 
sortüzet adtak le. Egy ember meghalt, 
kettő pedig megsebesült. Másutt a vá- 
lasztások mindenütt rendben folytak le. 

kilencven százalékos győzelmet aratott. 

- Félig megfagyott házaspárt ta 
Budapestről jelentik, hogy Csepelen a sza- 

bad ég alatt félig összefagyott állapotban 

találtak egy öreg házaspárt. Az illetők 

Varró András hetvenkét esztendős volt 

hentes és a felesége. Varróék valamikor jó- 
módban éltek, de az utóbbi években elszegé- 

nyedtek és már lakásu" sem volt. A men- 

tők kórházba szállitották őket. 

. 

A kormánypárt a dunai bánságban 
nyolevan, a vardari bánságban pedig 

.. .. 

- Célt érnek az angol-olasz tárgyalá- 

sok. Londonból jelentik, hogy az angol- 

olasz tárgyalások kedvezően haladnak 

előre és eredményes megoldással ke- 

csegtetnek. A Daily Herald hiradása 

szerint Ciano gróf olasz hadügymi- 

nisztert hamarosan meghivják Lon- 

donba. 

- Az uj német belföldi kölcsön sikere. 

Berlini jelentés szerint az ötszáz millió már- 

kás uj némei belföldi kölcsön jegyzését be- 

fejezték. Hivatalosan közlik, hogy tetemes 

tuljegyzés történt. 

- Nagy a munkanélküliség Egyip- 

tomban is. Egyiptomban az utóbbi idő- 

ben ijesztő arányokat öltött a munka- 

nélküliség, ami a kormányt arra kész- 

tette, hogy ezzel a problémával beha- 

tóan foglalkozzék. A kormány a mun- 

kanélküliség leküzdésére törvényjavas- 

latot készitett, amelyet tegnap a parla- 

ment elé terjesztett. A javaslat többek 

között azt az intézkedést tartalmazza, 

hogy egy éven belül az egyiptomi gyá- 
rakban és ipari üzemekben dolgozó spe- 
ciális szakmunkásokat belföldi munká- 

sokkal kell helyettesiteni. 

- Községi választások. Turnuseverin- 

ben a községi választásokon a liberális 

part jelöltjei 1947 szavazatot kaptak, a 
nemzeti parasztpárt jelöltjeire pedig 376 

szavazat jutott, mig az ifjuliberális párt 

és a néppárt összesen 341 szavazatot 

kapott. 

- Elhájasodásnál, köszvénynél és cukor- 

betegségnél, oxaluria és phoshaturia képző- 

désénél, hugysavas sók lerakódásánál a ter- 

mészetes „Ferenc József" keserüviz javitja 

a gyomor és a belek müködését s tartósan 

előmozditja az emésztést. Az orvosok ajánl- 

ják. 
zmami 

- Jószive miatt öngyilkos lett. Budapes- 

ten a vonat elé vetette magát Herendi 

Gyula, a magyar államvasutak főtisztvise- 

lője, aki jószivének esett áldozatul. Herendi 

a MAV alkalmazottak segitőegyesületének 

volt a pénztárosa. Az egyesület pénze most 

karácsony előtt került volna szétosztásra, 

azonban kilencezer pengő hiányzott. He- 

rendi attól félt, hogy az egyesületi tagok 

feljelentik és ezért követte el az öngyilkos- 

ságot. Herendi ugyanis nem tudta megta- 

gadni az évközben hozzáforduló, megszo- 

rult emberek kérését és mindenkinek adott 

kölcsönt az egyesület pénzéből. összesen ki- 

lencezer pengőt adott kölcsön olyanoknak, 

akik azt nem tudták visszafizetni. 

- Másnak segitett - ő maga belehalt. 

Budapesten a Városliget szélén levő Varan- 

né-utcában borzalmas szerencsétlenség tör- 

tént. Az egyik jegeskocsi, amelyen tizen- 

nyolc mázsa jég volt, elakadt a nagy teher- 

rel. Többen segitségére siettek az elakadt 

kocsinak. Ezek között volt Gáll Imre 

negyven éves gyári munkás is. A kocsit si- 

került is előre lenditeni, de a lendület követ- 

keztében Gáll a kocsi és a vilanyoszlop 

közé került. A kocsi olyan erővel lapitotta 
a 

villanyoszlophoz Gállt, hogy az jajszó nél- 

kül meghalt. 

* Budapestre érkezve a Keleti pályaud- 

varral szemben a Park Nagyszállodában 

megtalálja a kényelmét. Leszállitott árak. E 

Mmegbukott a meztetenség 
Earl Carroll, a meztelen revük leghi- 

resebb amerikai rendezője csődbe ke- 

rült. Adósságai 983.892 dollá
rt tesznek 

ki: aktivája ugyszólván egyáltalán 

nincs. Earl Carroll nagysza
vásu, pom: 

pás kiállitásu revüket mutatott be.
 Mü- 

sorának egyik leghiresebb száma az 

volt, hogy egyik primadonnája, Mis: 

Jayce Hawley pezsgőben fürdött 
a kö- 

zönség előtt. Ezeken az előadásaikon 

egy-egy jobb helyért 50 dollárt i
s kel- 

lett fizetni. A pezsgőben fürdő „mü- 

vésznő", aki sem játszani, s
em énekelni, 

sem táncolni nem tudott, esténki
nt ezer 

dollár felléptidijat kapott Mint az 

amorikai lapok irják, most már 
maga 

Earl Carroll is hasonló lett meztelen 

„művészeihez": utolsó ingét is elvesz
- 

tette. 
- 

- Községi választások eredménye Csen-
 

szlovákiában. Prágai jelentés szerint 168 

községben folytak Csehszlovákiában vasár- 

nap a községi választások. A szudeta-
néme- 

tek ötvenhárom községben 24.000 sza
vaza- 

tot kaptak és 489 mandátumot nyertek
. A 

többi pártok közül a cseh agrárpárt kapott 

jelentős számu szavazatot. A kommunist
ák 

és fascisták vesztettek eddigi mandátu- 

maikból. 

- A volt indiai alkirály előadása Zág- 

rábban. Wedgewood volt indiai alki- 

rály, aki napokon keresztül tartózkodott 

Belgrádban, tegnap Zágrábban előadást 

tartott. Előadásában arról a szerepről be- 

szélt, amelyet az angol parlament töltött be 

Nagybrittánia történetében. 

- Bányászok küzdelme a gyilkos gázzal. 

Pécs környékén az egyik szénbányában 

Imre Sándor segédvájár és Istokovics 

Miklós bányamunkás észrevették lámpájuk 

kialvásából, hogy a tárnában mérgesgáz 

terjedt el. A bányamü légsüritőjével szivat- 

tyuzni kezdték a gyilkos gázt és azután 

visszamentek helyeikre. A bányában azon- 

ban még mindig terjengett a sujtólég és pil- 

lanatok alatt rosszul lettek. Imre Sándor el- 

vesztette eszméletét, mig Istokovics utolsó 

erejét összeszedve négykézláb menekült kia 

tárnából. Azonnal az eszméletlenül fekvő 

bányász segitségére siettek, de mire felszin- 

re hozták, már halott volt. 

- Arviz hatalmas pusztitása. A tö- 

rökországi Adana város és környéke 

felett öt nap óta felhőszakadásszerü eső 

zuhog. A viz óriási területeket árasztott 

el és behatolt a városba is, ahol számos 

ház összedőlt. A város körül az árviz 

több hidat elsodort, aminek következté- 

ben a közlekedés teljesen megszakadt 

Az anyagi kár igen nagy. 
. 

Orvosi vizsgálat 

- Mutatkoztak már valaha az őrültsé 

jelei az ön családjában ? ; 
- Igen. Az egyik nővérem egyszer kiko- 

sarazott egy milliomost. 

............... 

Mözi 
MOZIK MUSORA: 

Kedd, december 8 és szerda, december 9. 
Apoltó-mozi; Rosemarie. 

Capitol-mozi: Majd én megmutatom. 

Tivoli-mozi: Gyülölet völgye. 

a -csodamozi 
, A DUX:csod 

Azészaki sarkon ] 
Fnmek es mozigepek 
saphatók a 

lap előfizetőinek 20 százalék engedmény 
Kecskemétl. 



- A diákok nem rendeznek utcai fel- 
vonulást. Fővárosi jelentés szerint a 
Mövárosi diákszövetség elhatározta, 
hogy december 10-én a diákmozgalom 
megindulásának napján a főiskolai hall- 

gatók nem rendeznek utcai felvonulást. 

A diákok holnapután, csütörtökön dél- 

előtt istentiszteleten vesznek részt és 
utána a szövetség helyiségében ünnep- 
ség lesz. 

Gyermekfelruházási ünnepélyek. 

A Magyar Párt ronati tagozata vasár- 

nap, december 13-án délután négy óra- 
ker az Illés-féle vendéglőben gyermek- 
felruházási ünnepséget rendez. Ugyan- 
csak vasárnap délután tartja gyermek- 
felruházási ünnepélyét a Magyar Párt 
III. kerületi tagozata és pedig délután 
öt órakor a Magyar Ház nagytermében. 
- összeesküvést szőttek apjuk ellen a 

yemeni király fiai. Jeruzsálemből jelentik, 
lhogy Vemen arab államban nagy össze- 
esküvést lepleztek le, amely a király ellen 
irányult. Az összeesküvés élén a király há- 
rom fia áll, akik valamennyien tagjai a kor- 
mánynak is. Az összeesküvés részeseit letar- 
tóztattók és nem tettek kivételt a király 
fiaival sem. 

- A nyomor és betegség halottja. 
Szabó András, nyolcvanegy éves Chi- 
lad községbeli lakos, öngyilkossági szán- 
dékból felakasztotta magát és mire ráta- 
láltak, már halott volt. Tettét betegsége 
és nyomora miatt követte el. Az ügyész- 
ség megadta a temetési engedélyt. 
- Pénzbirsággal sujtott politikusok. A 

brasovi hadbiróság most tárgyalta Luca 
Vasile bünperét, akit azzal vádolnak, hogy a 
grivitai vasuti mühelyben lázadást szitott. 
Luca Vasilet a fővárosi hadbiróság annak 
idején husz évi kényszermunkára itélte, de 
felebbezés következtében a brasovi hadbiró- 
ságot megbizták az ügy ujból való letár- 
gyalásával. A tárgyaláson azonban a meg- 
idézett tanuk közül hatvan nem jelent meg. 
A távolmaradt tanuk között szerepel Maniu, 
Lupu, Inculet, Mirto és Junian is. A hadbi- 
róság az összes meg nem jelent tanukat, 
köztük tehát a felsorolt politikusokat is, 
egyenkint kétezer lei birsággal sujtotta. 

- Elrontott gyomor és az ezzel összefüg- 
gő bélzavarok, felfuvódás, kellemetlen száj- 
iz, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, has- 
menés vagy szekszorulás cseteiben már egy 
pohár természetes „Ferenc József" keserü- 
viz is igen gyorsan, biztosan és mindig kel- 
lemesen hat. Az orvoosk ajánlják. 

- Gyorsvonat elütött egy autót. A 
svédországi Gőteborg közelében a 

orsvonat elütött egy kiránduló autót. 
Az autó soffőrje és hat utasa - vala- 
mennyi egyetemi hallgató - a helyszi- 
én meghalt: 
- Mexikó hajlékot ad Troczkijnak. 

Az utóbbi napokban a világsajtóban 
olyan hirek jelentek meg, hogy Trocz- 
kij Leó volt orosz népbiztos, aki évek 
a különböző országokban tartózkodik 
rövidebb-hosszabb ideig, Mexikóba ké- 
szül. Ugy látszik, hogy ez a hir valóra 
válik, mivel mexikói jelentés szerint az 
ottani külügyminiszterium hivatalos 
közleményt adott ki, amely szerint 
frroczkijnak a menedékjogot megadják, 
ha erre vonatkozólag kérvényt intéz 
Mexikó kormányához. 

Eladó 
egy 2-tonnás 

mernationai felherautó 
és egy 2-tonnás 

autóbusz 
majdnem teljesen uj karosszériával 

Közelebbit a tulajdonosnál 

T 
............. 

a Banatul pedig 

Városunkban vasárnap két liga 
bajnoki mérkőzést bonyolitottak le. Az 
Electrica 2:1 (2.:0) arányban győzött 
a Politechnica ellen. A Politechnica 
csapata egyenrangu ellenfele volt a vil- 
lamoscsapatnak, amely határozottabb 
csatársorával szerezte meg a győzel- 
met. Győzelmet aratott a Banatul is, 
amely a lugoji munkáscsapatra 5:0 
(2:0) arányu vereséget mért. A mérkő- 
zésen sajnálatos baleset is történt, mert 
a lugoji csapat Semian nevü középcsa- 
tára az egyik összecsapásnál a lábát 

Városunkban most bonyolitották le a 
Bánság ökölvivóbajnokságainak döntő 
mérkőzéseit. A zsüri döntése azonban 
többször nem egyezett a közönség véle- 
ményével és ezért sokszor hangos fütty 
és kiabálás töltötte be a termet. A lég- 
sulyban Endru (UDR) már az első 
menetben kiütéssel győzött Abodi 
(Jiul) ellen, a bantamsulyban Ferkel 
(CAMT) pontgyőzelemmel szerezte 
meg a bajnoki cémet Rosak (Kadima) 
ellen. A pehelysulyban Gilicze III. 
(CAMT) lett a Bánság bajnoka. Ellen- 
fele Tóth Géza (UDR) volt, aki végig 
egyenrangu ellenfele volt. A könnyü- 
sulyban Savici (CAMT) megérde- 
melten győzött Basch (Kadima) el- 
len, aki durván küzdött és szabálytalan- 
ságaiért a zsüri kétizben is megintette. 
A vweltersulyban Istrate (CFR) 
küzdött Fata (Jiul) ellen. Fata mind l 

A Ripensia két veresége 
A Ripensia csapata Zágrábban két 
mérkőzést játszott. Mindkét meccsre 
tartalékos csapat állt ki, amely a HASK 
együttesétől 3:0 arányban, a HASK- 
Concordia vegyescsapattól pedig 3:1 
arányban szenvedett vereséget. 

e 

Francia turára 
indul a CAO-Crisana 

A francia turára készülődő CAO- 
Crisana vegyes csapat vasárnap Oradea 

válogatott együttese ellen játszott és 
szép játékkal 8:1 arányban győzött. 

A turázó Bocskai veresége 
A debreceni Bocskai turázó futball- 

csapata legutóbb az F. C. Valenciennes 
ellen játszott és 6:2 (2:0) arányu su- 
lyos vereséget szenvedett. 

: . 

A magyar válogatott 
3:2 arányban legyőzte az ir együttest 

A londoni vereség után az irek is biz- 
tos prédának tekintették a magyar vá- 
logatott csapatot. Dublinban lejátszott 
mérkőzést huszonötezer főnyi közönség 
......... 

- Aszpirinnel megmérgezte magát. 
Auer Hona az I. kerületi Take Jonescu 
uton lakó asszony, öngyilkossági szán- 
dékból nagyobb mennyiségü aszpirint 
vett be. Tettét idejében észrevették és 

Banuer és Gál, hengermalom, ivar mosás után a kórházba szállitották. 
értesitették a mentőket, akik gyomor- 

Sport 

Hangas etégedettenségget logadta 
a közönség az ökitvivátajnokságak zsücijének 

több döntését 

őveket. A Bánság bajnokai szombaton, 

.......... 

iz őlecivica győzött a Politechnica ellen, 
megvette a lugoji 

munkáscsapatot 
törte. A Progresul a bradi Mica csapata 
ellen küzdött és 2.:2 (2:1) arányu dön- 
tetlent ért el. A resitai UDR csapatának 
ellenfele a Fulgerul CFR együttese 
volt, amelyet a resitai csapat 5:0 (2:0) 
arányban biztosan legyőzött. 

A kerületi bajnokság 
első osztályának bajnoki eredményei a 
következők: Rapid-Bohn sSC 4:1 
(2:2 Hertha-Jimboliana 2:0 (0:0). 
A losztályu bajnokság eredmé- 
nye.. uraIII. kerületi SC 11:0 (9:0), 
Kadima-Jandarmi 4:0 (0:0). 

a három menetben fölényben volt, a 
versenybiróság azonban Istrate pont- 
győzelmét hirdette ki. A döntést a 
nagyszámu közönség füttyszóval fo- 
gadta. A középsulyban Tóth József 
(UDR) győzött Ba bos (CAMT) ellen, 
mig a nehézsulyban Nisu (CFR) lett 
a Bánságban bajnok. Nisu ellenfele 
Brücher (llsa) volt, aki többet tá- 
madott és technikája is felülmulta a 
bajnokét. A közönség éppen ezért biz- 
tosra vette Brücher bajnokságát és 
amikor a zsüri lepontozta, majdnem 
botrány támadt. A közönség hangosan 
méltatlankodott és kifütyülte a zsürit. 
A kisnehézsulyban Lun gu (CFR) 
ellenfél nélkül lett a Bánság bajnoka. A 
mérkőzések után kiosztották a bajnoki 

december 12-én Oltenia bajnokaival ta- 
lálkoznak 

nézte végig, amely bizonyosra vette, 
hogy az ir válogatott szintén győzelmet 
ér el. A magyar csapat azonban a vára- 
kozás ellenére szép játékkal 3:2 arányu 
győzelmet ért el és ezzel kiköszörülte a 
londoni csorbát. Az ir csapat ellen 
azonban szerepelt Turay, Szücs és Toldi 
és a magyar együttes igy már állóképe- 
sebb volt, mint Londonban. A mérkőzés 
ir támadásokkal kezdődött, de a ma- 
gyar fedezetsor jól müködött. Mégis a 
tizenötödik percben Fallon balszélső 
lerohant és labdája a védők között is 
megtalálta az utat a Pálinkás által vé- 
dett magyar kapuba. A magyar csapat 

karácsonyi 

Népávuház 

Alkalmas 

ajándék 
estélyi ruháknal 
Crepe satin minde 
szinben 
Siré 
Taft tiszta és m 
selyem 

érepe satin fantasi 
és sok más, napon 
befutó uj dívatcikk 

Timisoara 1., Piata unirii1 

Minden házba 
0IX csodamozit! 
Miert? 

1. Mert örömet szerez 
2. Mert kezelese egyszerü 
3. Nem keli semmilé e külső áramfor. 
4. Teljesen veszelytelen 
5. Minden gyermek kezelheti 6. 1 limmel es vaszonnai csak Lei 750 kérjen bemutatást vany 
CENTRALA DUX 

al01.számu prospektust 

Kecskeméti Tímisoara !. Str. I, G. Duca 2 

Karácsonyi ajándékul 

Polyfoto- 

Telelon 20-01 

egy művészi 

ténykénet 
Meghivásra tényképezüönk 
családi otthonban, estélye- 
ken és ünnepélyeken 

Telefon 20-01 

kőszén brikett 

ilj. Reiler Simon 
Piaja Asanesti 

e000. e0e 

Mahrisch-Ostraui szalon 

koksz 
Hninai szalon 

...... 

ürökösei 
felelon 2.38 1 

azonban öt perc mulva egyenlitett. Tit- 
kos egyéni játékkal a tizenhatosig ju- 
tott és onnan bombagólt rugott. A hu- 
szonötödik percben ujabb magyar gól 
következett. Cseh, aki a szélső helyén 
játszott, a Szücstől kapott labdával a 
kapu felé kanyarodott és megszerezte 
a vezetést. A második félidőben azután 
Toldi, a magyar tankcsatár szerzett 
még egy gólt. Az irek második gólja 
tizenegyesből esett, amelyet az angol 

PollákKároly 

legnagyobb választékban 
szenzációs olcsó árakban 
Babakülönlegességek 

papir- és játéküzletében 

biró Vágó miatt itélt meg. 

- A folyóba rohant egy autó. Egy 
francia teherautó, amely nyoln utassal 
Lyonból Párisba igyekezett, Sage köz- 
ség közelében átszakitotta a folyón ke- 
resztülvezető hid korlátját és a vizbe zu- 
hant. Mind a nyolc utasa életét vesz- 

preservativ. 1 
szer föbbször kitüntetve srany erem- 
mel. 

A legmegbizhatóbb óv. 

Legujabban az 1959701. szám 

Amerikai Patentet nyerte 
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nyérbélyegek alkalmazása ügyébe
n 

ib rendeletet adott ki. A rendelet 

zkedik arról is, hogy a pékségek 

I készitett ugynevezett specialitáso- 

50 gram sulydiferenciával számit- 

a kenyérbélyeg miatt szükséges, 

a kenyérbélyegek értékét ezen 

diferencia értékében állapitották 

A kenyér számára engedélyezet
t 

adozások ezen specialitásokra is 

esek. A perec, zsemlye és kifli 

legfeljebb hatvan gram lehet. 

itások elnevezés alatt a pékmü- 

ama készitményeit értik, ame- 

! 

lít 
II 

ony előtt elkészül az uj tanonc- 

on. A munkaügyi miniszter rendele- 

intézkedett, hogy a Timisoarán 

rülmények között elkészüljön. A 

ező munkálatok éjjel-nappal 

felavatása és ugyanakkor költöznek 

oda a különböző városrészekben levő 

DU Koncotthonok lakói. 

keseredett harc a vasutigazgatóság bir- 

ért. A vasuti vezérigazgatóság - mint 

ár ismételten megirtuk - elhatá
rozta 

isoarai kerületi vasutigazgatóságnak 

ság elhatározása mennyire komoly, mu
- 

a az a körülmény is, hogy az 
igazgató- 

MKözsazdasás 
nekek által készitett különlegességek 
írűt nem szahad lelemelni 

lyeknek sulyát és árát a városi vezető- 

ség nem szabta meg. Amennyiben a 

specialitások sulya kevesebb, mint az 

1936 november 1-én volt, ugy azo
k árát 

át kell számitani. A speciali
tások árát 

azonban semmi körülmények között 

nem szabad felemelni. Erdélyben és a 

Bánságban, ahol a pékek magáns
zemé- 

lyek számára ugynevezett házi ke
nyeret 

sütnek, a városi vezetőségek 
kötelesek 

ugy a házikenyér, mint pedig a pékek 

által süthető kenyér sulyát megs
zabni. 

A két kenyérfajta sulya között a kü- 

lönbségnek egy kilót kell kitenni.
 

... 

tisztviselőket pedig utasitották
, hogy az át- 

költözésre idejében készüljenek
 el. A timi- 

soarai közgazdasági érdekeltségek mind- 

azonáltal még mindig nem
 mondottak le ar- 

ról a reményről, hogy az igaz
gatósaágot si- 

kerülni fog városunk számára
 megmenteni. 

Legközelebb ujabb emlékiratta
l fordulnak 

Franasovici közlekedésügyi minisz- 

terhez, aki egyben timisme
gyei képviselő is. 

Az emlékiratban rámutatnak ar
ra, hogy a 

lan és mélyen sértené Timisoar
a érdekeit. 

Az adózó ftizetésképtelensége. A pénz- 

ügyminiszterium utasitást adott arra, 

hogyan kell megállapitani a fizetéskép- 

telenségeket olyan esetekben, mikor va- 

laki adóval van terhelve és képtelen an- 

nak megfizetésére. Amennyiben az adó- 

kerületi igazgatóság áthelyezése indo
kolat- 

hatóság megállapitja, hogy egy adó- 

alany vagyon- és keresetnélküli, ha a 

végrehajtás eredménytelen volt, vagy az 

adóalany meghalt, vagy eltünt, ugy két 

példányban jegyzőkönyv készitendő, me- 

lyet a városi hatéságoknak és a rendőr- 

ségnek is ellenjegyeznie kell. A jegyző- 

könyvet felterjesztik a pénzügyigazga- 

tónak, majd a kerületi felügyelőségnek, 

melynek jogában áll az adótartozást le- 

irnia, vagy pedig a jegyzőkönyvet v
isz- 

szaküldeni a pénzügyigazgatónak. 
Vita 

esetén az adáleirás felett a pénzügymi- 

niszterium dönt. 

Az uj buza már 4830 leibe kerül. A buza 

irányzata szilárd és a bánsági 
gabonapiacon 

a kereslet is élénk. Az üzlet azonban 
a Con- 

stanta felé való szállitás korlátozása 
miatt 

nem tudott még mindig tel
jesen kialakulni. 

Az arak a bánsági gabonapiacon a követ- 

vásárolloa Tungsram-rádlácsövet csakis eredeti n
ecsélelt esomagolásban 

a zoknál ! 
Régi cső - rosszvétel való- 

ságos merénylet az embev 

idegeire. 

Ul 
TUNGSRAM 

csO 
kell rádiójába és 

mindenki örömmel hallgsatja. 

kezők: uj buza 78 kilós 
425, uj buza 79-80 

kilós 430, uj tengeri 215, zab 260, takar- 

mányárpa 320, tavaszi á
rpa 340, korpa 230, 

muharmag 400, napraf
orgómag 390, tök- 

mag 600, cirokmag 200,
 kismalmi liszt a 

30/70-es beosztásból 760, nagymalmi liszt 

780 lei százkilónkint. A luce
rnamag 26 és a 

lóheremag 25 lei kilónkint.
 

A szabadforgalmi devizák pi
acán a követ- 

kező árfolyamok voltak:
 német márka 38.60 

38.80, drachma 0.89-
0.90, cseh korona 

4.65-4.85, olasz lira 6-6
.10. 

Valuták hivatalos árfoly
ama. (Az első 

szám a vételt, a második
 az eladást jelenti) 

Francia frank 4.25-4.5
0, svájci frank 22- 

23.75. angol font 491.70
-492.75, olasz lira 

5-5.50, dollár 99.50-10
0, belgas 16.50- 

17, hollandi forint 52-55, c
seh korona 4.50 

5, osztrák schilling 23.50-24.50, pengő 

25-28, német márka 4
0-42, dinár 2.90- 

3.10, leva 0.90-1.25, zloty 18.75-19
.50. 

omzsz 

lgy töerteni.. 
égezit zády János tücténelme cimortsorozata 

(Copyright by Ed. PEN 

and Déli Hirlap 1936/37.) 

1914 
ELŐZMEÉNYEK 

Az európai sakktábla helyzete 1914 
elején körül- 

a következő: Szerbia, melyet legutóbbi 
balkáni 

özelmei elkapattak, Oroszország támogatását 

e a háta mögött, pánszlávista jelszavak mögé 

tt gazdasági programmai leszámolásra 
készül a 

archia ellen. Oroszország nemcsak Szerbia 
miatt 

llenséges viszonyban Ausztriával, de a „törté- 

ni küldetés", a Dardanellák elfoglalására irányuló 

litikája is gazdasági okok miatt elsősorban 
a Mon- 

n törik meg. 

A germánizmus nagy védelmezője, Németország, 

ja, hogy az olasz szövetséges hüsegére 
nem igen 

mithat, érzi a revánsot kivánó Franeciaország 
és 

zeti, valamint gazdasági érdekeiben 
rivális Orosz- 

g ellenszenvét. Ennélfogva tudja azt is, 
hogyha 

üledező Monarchiát veszni hagyja, elveszti 
utolsó 

z 

Teehn 1041 

Ilyen a helyzet 1914 junius 28-án, ami
kor a bosz- 

hadgyakorlatokról hazatérő Ferenc Ferdinánd 

nörököst és feleségét a szerajevői 
ünnepélyes fo- 

tás közben Princsip Gavrilo golyój
a halálosan 

Európa összes vezérkarai felism
erték ebben 

idens"-ben a várva-várt háborus okot 
és min- 

fon azon voltak, hogy a még habozó diplomatá- 

ak kiprovokálására rávegyék. Berch
told gróf, 

archia külügyminisztere, gróf Tisza István 
el- 

sát legyőzve, erőshangu ultimátumot küld S
zer- 

Megindulnak a tárgyalások. Bécsb
en kijelentik, 

szág, 

legtürelmetlenebb tisztikara. A Kaiser s
zivesen vissza- 

vonulót fujna, de könnyelmüségével má
r tulságosan 

lekötötte magát Berchtold mellé. 

- Tul sok zajt csinálnak a kardomm
al! - mor- 

dul rá Berchtoldra, de már akkor k
éső. Az oroszok 

minden igéret és visszatartás ellenér
e mozgósitják tel- 

jes hadseregüket, a franciák tul sok
 pénzt adtak köl- 

csön utóbbi időben a cárnak, semhogy 
a támogatást 

megvonhatnák. 

Az összes országokban ugyanazon 
jelenetek ját- 

szódnak le. A vezérkarok megrémü
lve még annak a 

gondolatától is, hogy az ellenfél 
valamiképpen meg- 

előzheti őket, lemondások és egyéb
 fenyegetések ha- 

tása alatt követelik a mozgósi
tást. Mely kormány 

merte volna magára vállajni az ily
ennemü követelések 

megtagadásából eredő történelmi felelősséget? 

hogy egyes történetirok a felelősség n
agyobbik 

részét az ő nyakába varrták. Angha p
edig, szigetvilá- 

gában elzárkózva, az utolsó pill
anatig a csendes néző 

szerepét töltötte be, mint 

nelemben. 

Az összes hatalmak gyors háboruban biz
tak. A 

németek három hetes háborut emlegette
k, mert gőgö- 

sen biztak csalhatatlan schlieffe
n-tervükben. A kieli 

csatorna épitési munkálatai befe
jeződtek, a külföldön 

található német tőkét jóval 1914 e
lőtt bevonták ugy, 

hogy már 1913. évvégi fizetési m
érleg aktiv volt. A 

francia kormány pedig szintén legalkalmasabbnak 

látta a pillanatot a háborura, 
de már előbb emlitett 

okoknál fogva is támogatnis ke
llett a cári kormány 

politikáját. Ami pedig Anglhia sze
repet illeti, azt leg- 

jobban Fr. Cornyallis, a hives angol
 

rozta meg: 
- Minden egyéb szép hangzásu okt

ól eltérve, há- 

megsemmisitsük a flottáját, mi
előtt fölibünk kereke- 

dik, 2. hogy elvegyük kereskedelmét 
és 3. hogy elka- 

alatt sem tartalmaznak fenyegetést Pétervár 

29-én Oroszország 

gy Szerbia ellen irányuló kalonai mozdulatok
 semmi 

parintsuk gyarmatait. 

EEz a helyzet Eurépában, amikor egymásután 

ára. Ennek dacára julius 

, talán azért, mert ennek az országnak van a üzenik meg egymásnak a hadat az ell
enfelek. 

ban idáig jut -.. 

Az elsiétett mozgósításnak köszönheti Oroszor- 

már olyan sokszor a törté- 

történész hatá- 

rom okbél támadtuk meg Németor
szágot: 1. HOgy 

HAZUGSÁGOK A TÖRTENE
LEMBEN 

1914 julius 27. Fekete redingotos férfi sétál 

lassu, kimért léptekkel fel és alá
 a bécsi külügyminisz- 

terium egyik szobájában. Egyik kezét háta mögött 

tartja, a másikban ceruzát forgat és mag
as homlokán 

sürü ráncsorok jelzik, hogy Berchtold dróf, a Mon- 

archia mindenható külügyminis
ztere, sorsdöntő dol- 

gokon töri a fejet. A szerheknek szóló hadüzenete
t 

diktálja éppen titkárjának és 
már azért is kényes ez a 

munka, mert mindent latb
a kell vetnie, ha öreg ural

- 

kodóját rá akarja birni a t
örténelmi irás aláirására. 

Nyolcvan éves fejjel nem
 irnak alá hadüzene- 

teket, - mondta Schratt Katal
in, az agg császár ba- 

rátnője és Ferenc József mint
ha inkább ráhallgatna. 

Irja csak kérem, - mondja,
 mikor gondolatai- 

és annál is inkább, miután a 
szerb 

csapatok Temeskubinnál a cs.
 és k. csapatok egy sza- 

kaszát megtámadták. 

Ezzel már rohan is a császár
i dolgozószoba felé 

és amikor megkapta az értékes aláirást, máris ki- 

törölte a hadüzenetből ezt a
 részt és később igy men- 

tegette magát a császára e
lőtt: 

Baátorkodtam ezt a mondatot a magam felelős- 

ségére kihagyni, mivel eddig még nem nyert 
meg- 

erősitést. 

Közben pedig elhallgatja 2 
berliniek előtt, hogy a 

trónörökös pár ellen elköve
tett merénylet ügyében 

inditott vizsgálat eredményét 
még a hivatalos osztrák 

kutatószerv is „szegényesnek'
 minősitette, már pedig 

Berlin szentül hitte, hogy 
„elegendő anyag" áll ren- 

delkezésükre. 
Mikor pedig lent a Dunánál eldördültek az els

ő 

ágyulövések, Európa valame
nnyi vezérkara azzal fog- 

lalatoskodott, hogy határsértéseket ta
láljanak ki és 

ezáltal vegyék rá a még mindig
 habozó diplomatákat 

a végső kártyák kijátszására. Elsőnek futott be 

Berchtoldnak már emlitett 
fantazmagoriája, amely 

után a sorban a német vezérka
r könyvelte el saját 

számlája javára az oroszok ál
litólagos betörését. Ez- 

zel egyidejüleg Párisban is k
özzéteszik a német áttö- 

rések helyelt: LongWY, Cire
y stb. 

(Folyt. köv.) 
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Bécsi-uicta 2...! 
Ezen a cimen találja meg Ön 
igazitéliotthonát Budapesten 

a eviavitt 

z 

álan 
Teme sz9 ák, kilünő konyha, 
igen mérsékelt szoba- és nanziú- 
árak várják üni. Hosszahb tarióz- 
kodásnál rendkivüli kedvezmény 

Merana-szállot 

erien araa atot 

Kedd, december 8. Bucuresti. 

Gramofonlemezek. 15: Hirek. 

bás. 18.15: Gramofonlemezek. 19.10. 
mofonlemezek. 19.30: Metzner-vonósnégyes. 

kamarazene. 20: Felolvasás. 20.15: Lentrodt 

hárfamüvésznő és Hauschild bariton hang- 

versenye. Frasck: Intrada. Bach F. E.: Hár- 
fadarab. Hándel: Passacaglia. Caldara: Mit 

mondasz? Hándel: Arioso. Brahms: Négy 

dal. Fauret: Impromtu. Tournier: Reggel. 

Schubert: Négy dal. 21.25: Felolvasás. 

21.45: Rádiózenekar. Beethoven: Egmont, 

hyitány. Es-dur zongora és zenekari ver- 

seny (zongora: Ciolac). 22.30: Hirek. 22.45: 

A zene folytatása. Rabaud: Ejféli körmenet. 

Ducas: Büvészinas. 23.20: Vendéglői zene. 

23.25: Hirek. Budapest I. 10.30: Hirek. 

11-12.10: Egyházi ének és szentbeszéd a 

Apvóhivdetések 

ihatmazás 
Mindenes akácsnő 

ki a román nyelvet beszéli, 

Baulevard Carmen Sylva 36. 

[ súllási keves 
Géplakatos 

vagy ehhez hasonló állást keresek. Cimeket 

a kiadóba kérek. (4920) 

fahás ] 
1-szobás 

kerti fürdő-szobás garzonlakás, azonnal 
kiadó. IIT., Str. Treboniu Laurean 3. (4830) 

3-szobás 

modern lakást keresek központi fekvéssel, 
azonnali beköltözéssel. Cimeket „Azonnal" 
jeligére a kiadóba kérek. (3614) 

kerestetik. IL, 

(4919) 

1-szobás fürdőszobás 
modern lakást keresek az L kerületben. Ci- 
meket Tisztviselő" jeligére a kiadóba ké- 
rek. 

(3615) 

EButorozott szobál 
keresek, teljesen különbejárattal, fürdőszo- 
ba használattal. Cimeket „Utazó" jeligére a 
kiadóba kérek. (3616) 

í Kiadó 

4 darab 8 méteres uj garázs, egy komplett 
iroda berendezve és egy butorozott szoba az 
kerületben. Cim a kiadóban. 

3-szobás 
modern lakás balkonnal, fürdőszobával, 

7.30: A reg- 

geli müsor közvetitése. 13: Gramofonleme- 

bek. 13.25: Sporthirek adása. 13.40: Gramo- 

Fonlemezek. 14.15: Hirek közvetitése. 14.30.: 

18: Felolva- 

Gra- 

belvárosi plébánia templomból. A szentbe- 

szédet Folba János prelátus, tábori főespe- 

res mondja. 12.15-13.15: Görög katolikus 

istentisztelet. Szentbeszédet mond: Kiss An- 

dor dr. 13.30: Az Operaház tagjaiból ala- 

kult zenekar. 14.45: Rádiokrómika. 15: 

Hanglemezek. i6.15: Harsányi Gizi mesél. 
16.45: Cigányzene. 18: Rákóczy Péter elő- 

adása. 18.30: Hanglemezek. 19.30: Márai 

Sándor csevegése. 20: A rádió szalónzene- 

kara. 21.30: A brit rádió Európa-hangverse- 

nyének közvetitése Londonból. 22.45: Hi- 
rek. 23.10: Cigányzene. 23.50: Az 1. honvéd- 
gyalogezred zenekara. 1.05: Hirek. Buda- 
pest II. 19: Mezőgazdasági félóra. 19.30.: 
Balázs Gyula magyar nótákat zongorázik. 
20.35: Előadás. 21.30: Hanglemezek. Bécs. 
18.20: A rádiózenekar. 21.30: A brit rádió 
Európa hangversenyének közvetitése Lon- 
donból. 23.30: Vonósnégyes. Belgrád. 19.05: 
Népdalok. 20.50: Dalest. 21.30: London. 
22.45: Tánczene. 23.20: Tánczene. Berlin. 
20.15: Hegedü és zongora. 21.10: Szórakoz- 
tató-zene. Deutschlandsender. 20: Zenés je- 
lenetek dalokkal. 21.10: Zongora. 21.30.: 
London. 24: Tánczene. Milánó. 18.15: Tánc- 
zene. 21.50: London. 23: Szinmü, utána 
tánczene. München. 20: Vidám-lemezek. 
22: Lemezek. 22.15: Vonósnégyes. 24.10.: 
Szórakoztató-zene. Prága. 20.20: Dalok 4- 
táncok. 23.15: Lemezek. Róma. 21.40: Ve- 
gyes-:zene. 22: Mascagni: Nero, operaelő- 
adás. 24.55: Tánczene. Stcckholm. 18.45: 
Lemezek. 20.30: Négyes. 21.30: London. 
23.15: A rádiózenekar. Strassbourg. 21.15: 

Tánczene. Varsó. 19.40: Hegedü és zongora. 
20.20: A rádiózenekar. 21.30: London. 
23.45: Tánczene. 

Szerda, december 9. Bucuresti. 7.30: A 
reggeli müsor közvetitése. 13: Gramofonle- 

mezek. 13.25: Sporthirek adása. 13.40: Gra- 

dás-vétel 
Kitünő zongora, 

hegedü, ampir szalóngarnitura, szőnyeg 

2.60-3.60 méretü, szekrények, falióra, szo- 
banövények, nagy kalitka, eladók. II., Piata 

14.30: Gramofonlemezek. 15: Hirek. 16.15: 
Hlőalás. 18: Zenei csevegés hangpéldákkal. 
18.30: Stefanescu-Goanga Péter 

Franck: Körmenet. Dias: Arioso. Messager: 
Az reg szürke ház. Fortunio dala. Broghi: 
Velencei látomás. Di Caupa: Maria, Mari. 
20.45: San-Georgin: Időszerü dolgok Né- 
metországból. 21.05: Staderman János or- 
gonázik. Közvetités az evangélikus temp- 
lomból. 21.55: Szórakoztató-zene. 22.30: Hi- 
rek. 22.45: Coiocanu Mária ardeali dalokat 
énekel. 23.10: Szórakoztató-zene. 23.25: Hi- 
rek. Budapest L 7.45: Torna, utána gramo- 
fon. 8.20: Étrend. 11: Hirek. 11.20 és 11.45: 
Felolvasás. 12.10: Vizjelzőszoigálat. 13: Dé- 
li harangszó. 13.05: Mally Győző énekel. 

13.35: Hirek. 13.50: Vidner Lili zongorázik. 

14.20: Pontos időjelzés. 14.30: A rádió sza- 

lónzenezara. 15.40: Hirek. 17.10: Asszo- 

nyoknak. 17.45: Pontos időjelzés. 18: Rieg- 
ler Imre dr. előadása. 18.30.: Cigányzene. 

19.30: Kampis Antal dr. előadása. 20: Nel- 
la Valdi énekel. 20.30: Vigjátékelőadás a 

Studióban: Mókusok. 22.50.: Dohnányi Ernő 

és Zathureczky E. zongora-hegedüszonátá- 

kat ad elő. 24: Hirek, francia és olasz nyel- 
ven. 24.10: Angol tánclemezek. 1.05: Hirek. 
Budapest II, 19: Előadás. 19.35: Francia 
ehansonok. 20: Olasz nyelvoktatás. 20.30. 
Zenekari hangverseny. 21.50: Hirek. 22.15: 
Setét György szalónötösének müsora. Bécs. 
20.30: Haydn oratorium. 22.55: Tarka ne- 
gyedóra. 23.20: Bécsi népzene-est dalokkal. 
Beigrád. 19.10: Lemezek. 20.50: A rádióze- 
nekar. 22.30: Tánczene. 23.20.: Négyes. Ber- 
lin. 19: Operarészletek. 20.15: Baritonének. 
21.10: Tarka dalos, zenés-est. 23.30: Tánc- 
zene. Deutschlandsender. 20: Zenekari 

Karácsonyra 

esküvőre, alkalmakra, ajándékot ne vegyen 

mielőtt kirakataimat, üzletemet meg nem 

tekintette. Alkalmi vételekből szivesen jut- 

tatol k. vevőimnek karácsonyi ajándékot. 

Coronini 1. II. em. 7 a. (4909) Strada Mercy (841) 

A legnagyobb öröm a gyermek részére 
karácsonykor 

egy ijó könyv! 

azonnal havi 1500 leléri kiadó. IV., Müller 
Guttenbrunn 23. 

Nyormatott a Temesvarer Zeltung" 

Előfizetőink és olvásóink a Déit Hirian kiadóhivatalában a kövelkező könyveket 
vásárolnatják 

önköltségi árban: 
Tutsek Anna: Tréfás mesék. .....20lei 
Grimm-mesék. .............20lei 
Balla Ignác: Két kis lurkó .........20lei 
Szinetár György: 8 fiu 8 története . .........z0lei 

szegedy Ha: Kis fiuk, kis lányok igaz története. .. 20 lhei 
Gárdonyi Géza: Mindentudó Gergely bácsi .....20lei 
Benedek Elek: Öcsike..... ..20lei 
Z. Tábori Piroska: Béke-sziget. ....... 0lei 
Swift: Gulliver utazásaazaz:z:ia .....0lei 
Ego: Bodnár Hus pályaválasztása.. .... 4ő lei 
Andersen meséi... ............... 0 lei Tutsek Anna: Régi emlékek ..........60lei 
Courths-Mahler: A kis libapásztor...... 0ki 
Donászy Ferenc: Oroszlánok és tigrisek között. ... Ő5 lei 
Cooper: Az utolsó mohikán..... .. 50 lei 
Elen Mary dr. Fábián: Egy csokorba kötött mese. .. 55 lei 
Greenhorn: Három világrész csavargója.. . . . 144 lei 
Andrews: A sarkoktól az g ....44 lei 
Munecke: Hagenbeck munkában. ...... 144lei 
és még számos más gyermek-é és ifjusági könyv a legolcsóbb áron. 

rui elotizettinkaei nostán küldjük a kivánt könyveket a nortó hozzászámi- 
lásával ufánvőtiel 

Déli Hirlap kiadokvatale 
Himisoara Piat ratana 

mofonlemezek. 14.15: Hirek közvetitése. 

ánekel. 

hangverseny. 22.15: Indulók. 23.30: Fuvola ! 

„Alkalmi vétel" jeligére a kiadóba kérek. 

ugyan a könyvet, de a tud 
a szórakozás, az élvezet 

Ezt nyujtja 
a DELI HIRLAP előfiz 
nek havi 25 leijért, mind 
másnak havi 40 leilért 

könyvkereskedés kölcsünkünyviár 
Timisoara 1V., gv. Carol 

és zongorahangverseny, 24: Szórak 
zene. Milánó. 18.15: Lemezek. 19.50: 
zek. 21.40: Vegyes-zene. 22: Verdi: 
staff, operaelőadás, utána tánczene. 
chen. 20: A rádiózenekar. 
ringők és operettrészletek. 
tató-zene. Prága. k 
hangversenye. 22.40: Vegyes-zene. Ró 
19.50: Lemezek. 21.40: Szimfónikus-he 
verseny. 23.40: Tánczene. Stockholm. 
Lemezek. 21: Zenekari hangverseny. 
Tánczene. Strassbourg. 21.15: Leme: 
22.15: Zongorajáték. Varsó. 18.15.: Indu 
20.20: Lengyel népdalok. 21: 
22.30: Vonósötös. 23.10: 

Leme; ze 

Könnyü- 

Eladó 
jó állapotban 1 ő kézimángorló. 
Bratianu 3. Ungár, 

Bundabélést 
városi bundához, igen finom minősé, 
megvételre keresek. Cimeket a kiadól 
„Városi bunda" jeligére kérek. (161 a 

Megvételre keresek 

bérházat 
a Belvárostól nem messze, amely 
pen 2-38-szobás modern lakáso 
vannak, 1-1.200.000 leles vételáron 
Csakis háztulajdonos ajánlatátkére 
Milliós bérház" jeligére a kiadóba 

Gyermekbicillit 

8-10 éves kislány részére, megvételre ke 
rese. Cimeket „Gyerek bicikli" jeligére 
kiadóba kérek. (361 

Pianinót 
vennék kifogástalan állapotban. Cimek 

(3617) 

Törött aranyat 

aranyfogat, ezüstöt, annak valódi értékéé 

csak „Ora Fixa"-cégnél adhatja el. V., st 

I. C. Bratianu 31. 

szekrények, leányszoba-butor, képek n 
pek és egy nagy baba. III., Str. 1 Decembi 

keresek megvételre az kerületben, 
millió leiig. Riemschneider Ferdinand, 
Vasilie gerlova 22 

Eladók 

Kisebb bérházat 

katönf éle 

a. 

befon nádszékeket egy va se 

Olcsón 

Adám Willverth. 

Leszaladt 


